

幸福像花儿一样

高晓松携娇妻把家还



日前北京气候陡降,寒气袭人,某天深夜大约11点钟,留着标志性长发的高晓松,出现在丽都商场附近的一家按摩店门前,跟在身后的是一位20多岁的漂亮女孩。这个女孩眉清目秀,气质文静,打扮入时。高晓松一脸关切的表情,对女孩呵护有加,完全是一副“居家好男人”的样子,两人呈现出一副“夫妻双双把家还”的生动场面。

为了进一步得到证实,记者前日拨通了高晓松的电话,这次他爽快地表示:“我是结婚了,妻子是一位河南女孩,去年我们生了一个女儿,你们拍到的那位女士就是我太太。”小东

杨子签下童星杨紫

凭借《家有儿女》走红的童星杨紫前天举办了16岁生日晚会,并宣布签约杨子的经纪公司。很多杨紫的小粉丝一放学就赶到了活动现场,并准备了很多礼物。活动开始,杨紫与杨子携手登台,台下粉丝的哨声震耳欲聋,第一个环节就是粉丝送礼物,台上一张不太大的桌子上瞬间就摆满了礼物,台下有人起哄问老板杨子的礼物在哪儿,杨子笑着拿出一个粉色的手提包,杨紫打开后一脸兴奋,是一台笔记本电脑。这时杨子又从衣服内侧口袋里掏出一条项链,并为杨紫戴上,杨子说:“笔记本是代表公司送的,希望杨紫好好学习,并拿着电脑与粉丝多交流;项链是代表我个人送的,希望杨紫越来越漂亮。”在接受记者采访时,杨紫透露,这次她与公司签了8年的合约,公司将在不影响学业的情况下为她量身打造电视剧和出新专辑。刘畅文



安妮斯顿也怀上了双胞胎

据美国《明星》杂志报道,经过一系列秘密的生育治疗,詹妮弗·安妮斯顿将在明年迎来一对双胞胎,而孩子的父亲很显然就是约翰梅耶。

一名知情人透露:“詹妮弗和约翰经常在一起练瑜伽,詹妮弗确定做这些特殊的动作可以帮助自己怀孕。在饮食上,她吸收了更多的叶酸,并多吃牛奶和牛肉,这些都将会提高怀双胞胎的机会。她甚至吃木薯根,因为非洲的妇女用这个办法来提高怀上双胞胎的概率。”上个月,已经分手的两人被传出是因为詹妮弗怀孕才使两人重新复合。另一个知情人透露:“约翰在亚马逊订购了一堆有关怀孕和养育子女的书,他和詹妮弗一样渴望孩子,并已经开始讨论如何抚养子女。他们已经迫不及待孩子的降临了。”长商

被捕时儿子刚刚出生 臧天朔案有仁明星卷入?

昨日,记者发现北京台《法治进行时》主持人徐滔更新了博客。博客透露,臧天朔被捕,连家人都觉得十分突然,甚至曾报警称其“失踪”。“今年9月份,臧天朔的妻子报警说,臧天朔去修理厂取车时失踪,随后,臧天朔的妻子取消了报警。因为臧天朔的家人得知,臧天朔并未失踪而是被公安机关带走。”“据了解,在臧天朔被抓的时候,他的儿子刚刚出生,现在刚两个月大。他被抓时,他的家人、朋友一方面非常焦急、非常意外,另一方面也表示一定积极配合政法机关的工作。”

至记者截稿时得到的消息,臧天朔案中卷入的一个亲戚及“小弟”已经结束调查回到

家中。昨日也有说法称,臧天朔被卷入此案其实是因为交友不慎,他在廊坊的酒吧虽然是他本人签下的合同,但经营者却是他人。此次也是由于经营者因涉恶被抓,作为酒吧的老板,声名在外的臧天朔自然被卷入其中。不过这些说法均未得到警方证实。由于人被逮捕,臧天朔的音乐工作室也处于停顿状态。

臧天朔被拘留一事曝光后,一石激起千层浪,不少网友开始揣测整个事件到底是怎么回事,还会不会有熟悉的明星面孔卷入其中。一个叫“丹书光光”的网友甚至还在博客上爆料称,臧天朔只是目前被曝光的明星之



网上流传的臧天朔被捕时照片

一,“据说臧天朔案件还牵涉到另外3个明星”。记者就该网友的说法再次联系到北京市公安局新闻办,一个工作人员在电话中这样回答:“我们只是证实臧天朔涉嫌斗殴被逮捕,其他3位明星的说法我们都不知道。”

仲各



陈鲁豫主持的《鲁豫有约》是国内有名的几档访谈类节目之一,近日却在互联网上遭遇了一些网友不留情面的挑刺。在某论坛一篇名为《鲁豫彻底让观众发疯!(高人补充)》的帖子中,不少网友晒出了其在主持《鲁豫有约》时的毛病,更有偏激者指其“让人发疯”。

中必问的。一位名叫 sausekay 的网友批评道:“这些问题问一两次,观众会觉得OK,是主持需要,但如果逢人必问,那就是她脑残了。”

症状二

“真好”成节目口头禅

访谈类节目中,主持人起着穿针引线的作用,要引导嘉宾畅所欲言,并给予合理的回应。个别网友指出,在嘉宾说话时,陈鲁豫的回应可以用“弱智”来形容。

在访问邓超的那期,陈鲁豫一连说了6个“我也是”,雷倒一片观众。此外,“真好,真好”“真的,真的”“对吧?对吧?”“真的假的?我不相信!”(向观众)你们相信吗?也是她在访谈中的口头禅。“《访谈类节目》最烦的就是经常冷场,《鲁豫有约》每个话题间都有很冷的迹象,如果遇到那种善谈的嘉宾还好,若碰到那种不怎么爱说话的,大家就只能一直笑来混时间。”这位名叫 Iris357 的网友认为,陈鲁豫这种弱智的回应方法,经常让节目陷入冷场的尴尬境地。“陈鲁豫,我看你还是回炉好好学习学习什么是主持吧!”有网友干脆这样“建议”道。

症状一

问问题几乎一成不变

在大家质疑中,最集中的一点便是不满陈鲁豫提的问题经常出现一成不变。网友指出,小时候的数学成绩是其每次必问的问题,据网友们说,周华健、五月天、于丹等人来聊天时,陈鲁豫无一例外地问起了对方上学时的数学成绩,还直呼自己数学差,高考时考了110分。

此外,网友还说,“你什么时候感觉自己红了?”“你上网看别人对你的意见吗?”“你小时候父母打你吗?”这些问题是陈鲁豫在每次节目

不同声音

在该帖子中,也有网友体谅地说,陈鲁豫会有这样那样的毛病,可能是长期主持同一类节目造成的惯性和审美疲劳。“而且主持人也是人,会犯错误是正常的,加之访谈类节目往往注重营造轻松的气氛,陈鲁豫被网友诟病的地方,其实从另一个角度来看,正是她在努力地帮嘉宾减压,使场面

观众不应太苛刻

能活跃起来。只是有时候遇到的嘉宾不同,陈鲁豫的细心设计,例如小笑话、小测试等会尴尬地带来反效果。其实,设身处地地想一下,我们在平时生活中与人聊天,所提的问题和作出的反应不也会和她很像吗?”至于个别网友说她“脑残”、“弱智”一类的用词,有些网友认为过于刻薄。不过,

网友的诟病也反映了她在主持上的一些问题,毕竟从事任何行业时间久了都会遇到或大或小的瓶颈。这样看来,有些网友建议鲁豫“回炉”的说法也是一个良好的建议,再优秀的主持人也需要时刻学习,陈鲁豫当然也不例外。

本报综合报道

赵安出狱再当导演 老“部下”纷纷提供工作机会

5年前,7次参与执导央视春晚,并4次出任总导演的中央电视台文艺中心原主任赵安,因收受词作者张俊以给予的11万元人民币及价值50万元的音响设备,被北京市一中院以受贿罪判处有期徒刑10年,后被央视开除公职。今年9月,赵安获得假释。前日,记者获悉,出狱后的赵安重新施展导演才华,以自由人身份为央视的一档综艺节目担当导演。

赵安自出狱后行踪一直非常神秘。前日,一位圈内朋友向记者透露,赵安出狱后有很多过去的朋友找他担当导演。“赵安的

导演才华在央视是有目共睹的,所以在他出狱后,有很多人找他。”据这位知情人透露,赵安曾担当央视文艺中心主任很长一段时间,目前央视文艺频道的一些制片人也是赵安一手提拔的,在赵安出狱后,这些旧“部下”也希望能够给赵安提供一些工作机会。这位朋友说:“我前两天见到了赵安,他的状态很好,刚刚在央视《激情广场》的一期节目中成为导演组成员。而且赵安对现在的状态也挺满意的,生活过得去,不在央视了,没有过去那么多限制了。”华商

